



Fond za aktivno građanstvo



PRIVREDNA
KOMORA
CRNE GORE



VLADA CRNE GORE
Kancelarija za održivi razvoj



Fond za aktivno građanstvo, u partnerstvu sa Privrednom komorom Crne Gore, Kancelarijom za održivi razvoj Vlade Crne Gore i Centrom za iseljenike, a uz podršku Fondacije „Čano Koprivica“, Fonda braće Rokfeler i Čarls Stjuart Mot fondacije, otvara

KONKURS ZA NAGRADU ZA FILANTROPIJU



Za pojedince i privredna društva, koji su na najdjelotvorniji način podržali neprofitne akcije za opšte dobro.

CILJ KONKURSA je da prepozna i javno istakne privredna društva i pojedince koji svojom materijalnom i finansijskom podrškom daju primjer drugima i postavljaju standarde kojima bi trebalo težiti kada je u pitanju ulaganje u opšte dobro. Istovremeno, cilj nagrade je da podstakne oživljavanje i razvoj vrijednosti kao što su solidarnost, humanost i filantropija.

Nagrada ISKRA se dodjeljuje u sljedećim kategorijama:

- **ZA NAJBOLJI PROJEKAT NA NACIONALNOM NIVOU**
- **ZA DOPRINOS LOKALNOJ ZAJEDNICI**
- **ZA INDIVIDUALNI DOPRINOS**

Pored tri glavne nagrade, svake godine se dodijeli i nekoliko specijalnih priznanja.

Rok za prijem prijava je 07. novembar 2011 (do 16:00h). *Nagrade će biti uručene početkom decembra.*

PRAVO UČEŠĆA imaju privredna društva koja posluju u Crnoj Gori, i pojedinci iz Crne Gore i dijaspore.

KO PODNOSI NOMINACIJE:

Svi zainteresovani građani/ke – pojedinci/ke, privredna društva, nevladine organizacije, mediji, institucije. **Privredna društva imaju i pravo samokandidovanja.**

Za kategoriju **NAJBOLJI PROJEKAT NA NACIONALNOM NIVOU** se mogu **nominovati privredna društva** koja posluju u Crnoj Gori, koja imaju razvijenu strategiju korporativnog davanja, odnosno koja podržavaju projekte od opšteg interesa na nacionalnom nivou, čije su filantropske aktivnosti promišljene i usmjerene na potrebe društva.

Za kategoriju **DOPRINOS LOKALNOJ ZAJEDNICI** se mogu **nominovati privredna društva** koja posluju u Crnoj Gori, koja su svojim ulaganjem (materijalnim i/ili nematerijalnim) podržala razvoj lokalne zajednice.

Za kategoriju **INDIVIDUALNI DOPRINOS** može se **nominovati pojedinac** iz Crne Gore i dijaspore koji je ličnim angažmanom (dobrotvorne aktivnosti, materijalne donacije, besplatne profesionalne usluge, volonterizam i sl), bilo na nivou lokalne zajednice ili društva, doprinio rješavanju problema i unapređenju života u zajednici.

KAKO SE PRIJAVITI:

Više informacija o nagradi, pravu učešća, kriterijumima odlučivanja i obrasce za prijavu možete preuzeti sa zvaničnog sajta fAKT-a www.faktcg.org i sajta www.nagradaiskra.me, ili na zahtjev putem e-maila filantropija@faktcg.org i telefona 020/245 063.